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كداميك از استنتاج هاي زير معتبر هستند؟

.علي به زبان برنامه نويسي فرترن يا پاسكال  مي تواند برنامه نويسي كند

.بنابراين علي مي تواند به زبان پاسكال برنامه نويسي كند

.اگر برنامه كامپيوتري محمد صحيح باشد، آنگاه قادر خواهد بود تمرين درس كامپيوتر را در حداكثر دو ساعت كامل كند

.محمد بيش از دو ساعت براي كامل كردن تمرين درس كامپيوتر خود وقت صرف كرده است

.بنابراين برنامه كامپيوتري محمد صحيح نيست
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1y  xyx =∀∃-8)3y-(x  5)y(2xy  x  =∧=+∃∃

)34y(2x  7)y-(3xy  x  =+∧=∃∃y)- y(xy  x  =+¬∀∀
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 نيست؟كدام گزينه در مورد خواص تقارن و ضدتقارن صحيح

),(,    |b-a|1 رابطه  <∈ Rbaداراي خاصيت تقارن است .

رابطه عاد كردن داراي خاصيت ضدتقارن است

رابطه عاد كردن، داراي خاصيت تقارن است.

),(,    1bرابطه  +=∈ aRbaداراي خاصيت ضدتقارن است ..
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كداميك از مجموعه هاي با ترتيب جزئي زير معرف يك جبر بول هستند؟

165D54D
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nگراف 
k 2 از گراف−n

knnnn  چند است؟ يال بيشتر دارد، 13، 

1316819
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در مورد مدارها و گذرهاي اويلري، كدام گزينه صحيح است؟

nKn هاي فرد داراي گذر اويلري است به ازاي .

nKn هاي فرد،مدار  اويلري وجود دارد به ازاي.

.گراف مقابل داراي مدار اويلري است

.گراف مقابل داراي گذر اويلري است
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كدام جفت از گرافهاي زير يكريخت هستند؟ 17
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كداميك از گرافهاي زير مسطح هستند؟

5K33,K4Q31,K
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aaaabbbb  وجود دارد؟ و  بين رئوس 3ماتريس مجاورت زير را در نظر بگيريد، چند مسير متفاوت به طول 

10151113
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پيمايش پيش ترتيب درخت زير كدام است؟

rk h  d g f e c br b c d e f gh k kh  g f e d c br kh  d g f e c br 
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با استفاده از الگوريتم كروسكال، درخت فراگير مينيمم، براي گراف زير چه وزني خواهد داشت؟

34403836
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:كدام گزينه حل رابطه بازگشتي زير را نشان مي دهد

6a 1,a

9a-6aa

10

2-n1-nn
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n

n
nna 33 +=nn

n
na 33 +=

nn

n
na 3)1(3 −+=nn

n
na 3)1(3 1 −+= −
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: نمي باشدمجموعه اعداد طبيعي را با رابطه كوچكتر يا مساوي عددي در نطر بگيريد، كدام گزينه در مورد آن برقرار

.زير مجموعه اي از آن مي توان يافت كه زير مشبكه باشد.مشبكه اي است كه عناصر آن مقايسه پذيرند

.مشبكه اي است كه هر عنصر آن متمم دارد.هيچ زير مجموعه اي از آن نداريم كه زير مشبكه نباشد
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:به معني توان است، را درنظر گرفته، پيمايش پيشوندي آن  كه در آن ̂̂̂^++ z)y^-xv)/(w*(u t  درخت عبارت رياضي 

yzwxvut ^/* −++yzwxuvt ^/* −++yzwxuvt ^/* +−+yzwxuvt ^/* −++
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كدام رابطه بازگشتي تعداد يالهاي گراف كامل را محاسبه مي نمايد؟

1E(1)

1)-(n*1)-E(nE(n)

=

=

1E(1)

2)-(n1)-E(nE(n)

=

+= E

0E(1)

1-n1)-E(nE(n)

=

+=

0E(1)

2)-(n1)-E(nE(n)

=

−= E
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AAAARRRRAAAAaaaa bbbb  به صورت زير,براي دو عضو از آن مثل دررابطه . مجموعه اعداد گوياي غير صفر باشدفرض كنيد

aaaabbbb خاصيتهاي بازتابي، تقارني، ضدتقارني و)  عددي صحيح باشد بر به شرط اينكه تقسيم :(تعريف شده است

خاصيتهايي كه برقرار نيست با مثال نقض و خاصيتهايي كه برقرار است بصورت: تعدي را براي آن بررسي كنيد

.كلي اثبات كنيد

b

a
aRb ⇔

                                                                                                  

1-

�Q��7( �k���

*,3/ I���

8 از 7صفحه    93-1392نيمسال اول       1010/101015917 

www.PnuNews.com

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

http://www.PnuNews.com
http://pnunews.com
http://pnunews.net


��� ����)
 :(
�� ����� ���� ������ ����� ����

كارشناسي

عنــوان درس

كد درس/رشته تحصيلي

سري سوال تستي) : دقيقه(زمان آزمون تستي: تعداد سوالات  تشريحيتشريحي

� !!" ���#���,� !!" ��� %��,� !!" ��&��� %��,�����'�( ����)

* +� ,-./ -./ :::

:

:

: :

  �(��0)�' 1��� , 2 *****/3�������' 4 ��)5 , �(��0)�' 1��� , 2 ****6,3�(��0)�' 1���) �78�9:; ,(���<=� ��4�:> ��9:&)

(  �78�9:; ,(�(��0)�' ��9:&))��?>� 
8� ,(�(��0)�' ��9:&))��?>� 1�� ,(�(��0)�' ��9:&)2��?>� 1��)�78�9:;  )

***-/.@ 2 ,  ���<=� ��4�:> ��9:&) , 2 ***-*6@����A� 
���9) ��9:&)***-*B.

ppppqqqq  را در نظر گرفته،42qp دو عدد اول متمايز هستند، مجموعه تمامي مقسوم عليه هاي عدد و فرض كنيد  

).رابطه عاد كردن را روي آن تعريف مي كنيم ),42
qp

Dبا استفاده از آن تعميم.  نمودار هاس آن را رسم كنيد

mmmmnnnn . تعداد يالهاي نمودار چند است4 و 2 بجاي  و دهيد و بگوييد در حالت كلي براي توان 

2-*,3/I��� 

nnnnnnnnnnnn ، داريم تعداد يال هاي اين درخت را1 راس از درجه، و 2 راس از درجه3، 1 راس از درجه2درختي با ) الف

.محاسبه كنيد

. يال مي باشد، اي گراف چند راس دارد80 يال و مكمل آن داراي 40گرافي داراي ) ب

3-*,3/I��� 

جواب رابطه بازگشتي زير را به دست آوريد؟



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17

2265

10

21

aa

naaa
n

nnn
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6Vشروع پيمايش را از راس . با استفاده از روش جستجوي اول عمق، درخت فراگير گراف زير را به دست آوريد

.آغاز نماييد

5-*,3/I��� 

8   از 8  صفحه  93-1392  نيمسال اول   */*//*/*/*-B*@ 

www.PnuNews.com

www.PnuNews.com
www.PnuNews.net

http://www.PnuNews.com
http://pnunews.com
http://pnunews.net

